

与雷锋同行 扬时代新风

——浑江区“学雷锋志愿服务月”活动形式多样

□ 本报记者 郭小宇

连日来,白山市浑江区积极开展形式多样的“学雷锋志愿服务月”活动,让雷锋精神在新时代绽放出更加璀璨的光芒。

近年来,浑江区大力弘扬雷锋精神,坚持“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,坚持以社会主义核心价值观引领志愿服务活动,把志愿服务与学雷锋活动有机融合。如今,学雷锋已成为浑江群众的共同价值取向和自觉行动。

在学雷锋志愿服务月中,白山市雷锋小学组织开展了“赓续雷锋精神,涵育新时代雷锋传人”学雷锋纪念活动。活动中,共建驻地部队官兵与学雷锋小标兵共

同为雷锋塑像敬献红领巾。随后,参与此次活动的有关部门、各街道相关领导及“五老”等,参观了学校的文化走廊和学雷锋展示室。随处可见的伟人题词、雷锋日记摘抄、雷锋事迹、学生感言、学雷锋评比栏等,营造了浓厚的学校文化环境氛围。

活动中,雷锋小学各个中队还开展了“接力60年,培育雷锋传人”主题中队会活动,并对先进集体和个人进行了表彰。同学们唱雷锋歌曲、讲雷锋故事、听国防教育课……用多种形式表达了对雷锋的崇敬之情。

一个城市的魅力不仅在于外

表,更在于精神。60年来,雷锋的事迹在浑江大地到处传颂,学雷锋活动创新载体、创新方式在全区各地蓬勃开展。加入志愿服务队伍的人越来越多,志愿服务项目和活动也越来越丰富。

为大力弘扬和培育新时代雷锋精神,展现浑江区退役军人奉献爱心、奉献社会的强大力量,日前,浑江区退役军人事务局联合白山市中心血站积极响应省退役军人事务厅号召,组织退役军人志愿服务队开展“学雷锋纪念日公益献血”活动。

“阳春三月好风光,雷锋精神放光芒。”3月13日,浑江团区委以学

雷锋志愿服务月为契机,携手康之源餐饮有限公司、白山市开心农场市场管理有限公司开展“青春志愿行,奉献新时代”主题活动,为坚守在一线的环卫工人发放了米面等生活物资。

在城南街道文良社区,社区联合党建联盟单位吉林出入境边防检查总站白山边境管理支队和白山职业技术学院,共同开展了“弘扬雷锋精神,争做时代楷模”警校社区三方联动学雷锋主题实践活动。歌曲《学习雷锋好榜样》拉开了此次活动的序幕。活动中,白山边境管理支队的工作人员为大家讲述了雷锋的先进事迹,深入阐释了雷锋精神。

警校社区三方还成立了互助小组,对困难学生结对帮扶,并现场为学生赠送了学习用品。随后,参与此次活动人员还走访慰问了部分困难家庭老人,为他们送去慰问品,并帮助打扫了卫生。

阳春三月,浑江大地处处萌发文明理念,处处闪耀雷锋精神。在东兴街道光明社区,社区联合包保单位白山市文化广播电视和旅游局开展了环境卫生综合整治活动,为辖区居民营造干净、整洁、舒适的生活环境。用自己的实际行动向人们传达“爱护环境从现在做起,学习雷锋从自身做起”的健康文明理念。

通沟街道

开展学雷锋志愿服务活动

本报讯 记者 郭小宇 报道 3月4日,在学习雷锋纪念日到来之际,为进一步弘扬雷锋精神,在辖区范围内营造学雷锋志愿服务浓厚氛围,浑江区通沟街道依托新时代文明实践站组织辖区学生及志愿者开展“大手拉小手,垃圾随手捡”学雷锋志愿服务活动。

春日暖阳耀人心,活动中,小志愿者在社区工作人员的带领下,拿着工具对指定区域的垃圾、小广告进行了清理,擦拭公益广告牌上的尘土,捡起丢在草坪里的烟头和垃圾。小志愿者不怕脏,不



怕累,干劲十足。经过半个多小时的努力,区域变得干净、整洁。小志愿者看到自己的劳动成果,脸上露出了甜美的笑容。

通过学雷锋志愿服务活动的开展,进一步弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,增强了居民的环保意识。

本报 记者 郭小宇 报道 3月6日,浑江区东兴街道东山社区志愿者召集辖区少年儿童开展“小手拉大

手中”学雷锋志愿服务活动,不断发展壮大学雷锋志愿服务队伍,让学雷锋活动融入日常。

活动中,志愿者与少年儿童带着夹子、垃圾袋等清扫工具,对辖区内的卫生死角进行清理,捡拾生活垃圾,

东兴街道东山社区

推动志愿服务活动常态化开展

用,加强志愿服务保障,着力提升志愿服务发展水平,不断发展壮大学雷锋志愿服务队伍。

用,以实际行动践行雷锋精神。经过一个多小时的努力,大家打扫的区域、卫生死角旧貌换新颜。

用,以实际行动践行雷锋精神。经过一个多小时的努力,大家打扫的区域、卫生死角旧貌换新颜。



红旗街道建设社区

营造良好生活环境

本报讯 记者 郭小宇

报道 为大力弘扬“全心全意为人民服务”的雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,推动志愿服务工作常态化,在第60个“学雷锋纪念日”到来之际,浑江区红旗街道建设社区新时代文明实践站广泛发动志愿者积极开展学雷锋志愿服务活动。

洁净家园,营造良好环境。参与雷锋日活动的志愿者分为三组,在职党员志愿者负责清理辖区内积雪、杂物;区实验小学师生志愿者拿着扫把、夹子等劳动工具,分组清理散落在街头的烟头、纸皮、果屑垃圾及小广告;“三长”志愿者负责清理卫生死角垃圾。全体志愿者全身心投入到劳动中,用实际行动践行雷锋精神。

为传承雷锋精神,弘扬敬老爱老传统美德,辖区摄影志愿者来到建设社区为居民开展了“幸福花开”雷锋日公益活动,让老年居民学智能手机,享智能生活,充分享受智能化带来的便利,增强社会融入感和幸福感。

建设社区新时代文明实践站坚持以党建工作为引领,志愿服务为抓手,开展志愿者活动。



浑江区交通局

守护群众平安出行

本报讯 记者 郭小宇 报道 3月6日,浑江区交通局以学习雷锋纪念日为契机,进一步弘扬雷锋精神,巩固“六城”党建引领“三城”创建成果,营造学雷锋志愿服务浓厚氛围,保障小区内道路畅通和居民出行安全,志愿服务团队开展

“学雷锋精神,展时代风采”志愿服务活动。随着气温的逐渐回升,积雪融化,给人们的出行带来了安全隐患。浑江区交通局组织20余人对小区内积雪、结冰处开展清理,方便群众平安出行。

红旗街道建行社区

加强卫生治理 提升环保意识

本报 记者 郭小宇 报道 初春时节,乍暖还寒。在第60个“学雷锋活动纪念日”到来之际,浑江区红旗街道建行社区新时代文明实践站吹响了学习雷锋精神的号角。3月3日下午,建行社区新时代文明实践站组织志愿者开展“大美浑江”环境卫生整治志愿服务活动。

在清理现场,志愿者用铲刀、喷壶等工具,对地下通道的墙体、电线杆、广告栏进行

集中清理。随后,大家拿着扫帚、垃圾袋对学校周边的卫生死角进行彻底清扫。经过一下午的努力,学校周边的环境面貌焕然一新。

通过这次活动,志愿者用自己的实际行动向居民传达了“服务他人,奉献社会”的志愿服务理念,传承了雷锋精神,激发了社会正能量。接下来,建行社区将继续扩大服务范围,发挥志愿服务的作用,进一步提升居民的卫生环

意识,树立正确的环境价值观,从身边点滴做起,为建设大美浑江贡献志愿力量。

